Tema 13. IIpuito:keHUus1 TEOPUU UTP K IKOHOMHKeE, OM3HeCY U NMOBCEIHEBHOM KU3HU

[TocnenoBarenbHbie UTPHL. PONIb «TOCTOBEPHBIX 00S13aTEIHCTB» B
nocJieI0BaTeNbHBIX Urpax. CTUMYIHUPYIONINI KOHTPAKT KaK MpUMEp
nocyenoBaTeabHOU Urpsl. [ToBropsitonuecs: urpel. Kaprens kak mpumep
MOBTOPAONICHCS UTPhL. DPHEKTUBHOCTH KaPTEIbHBIX CTOBOPOB. PaBHOBECHE B
CMEIIaHHBIX CTPATETUSIX

IIpobaema:

B >xuBOTHOM MUpe HAET spocTHast OoprOa 3a BekuBaHue. [lob6ena B 3Toit 60proe —
npojonkeHne poja. Camirsl OOPIOTCS 3a CaMOK, IS TOOEIBI B 3TOM 00phOE MOKHO BHIOPAThH
nBe crpateruu. Ctparerus sictpeba: BCTPETUII CONIEpHUKA — IEPUCH 10 KoHIa. CTparerus
roJiy0si: BCTPETHII CONIEPHUKA — HAAyBa 1IEKH, HO B cIydae Apaku 0eru. Bearpsiimm ot
WCIIOJIb30BaHUs JAHHBIX CTPATETHH MPEICTABICHBI B TAOIUIIE.

Sctped ['ony6n
Sctped -5 -5 10: 0

I'ony6n 0; 10 44

A) Ecnu Bce BOKPYT UCIIOJNIB3YIOT CTpaTeruo Scrpeda, To Kakylo CTpaTeruio MOBEICHUS HYKHO
BbIOpaTh Bam? KakoB OyneT 0xku1aeMblii BHIUTPHIII?

b) Ecnu Bce BOKpYT HCIIOJIB3YIOT CcTpaTeruto 1'oiy0si, ToO KaKkyto CTpaTeruio MOBEACHUS HY>KHO
BbIOpaTh Bam? KakoB OyaeT oxu1aeMblil BBIMTPHILI?

B) Kak Oyner u3MeHATbCs BBIMTPBILI OT UCIOIb30BaHUs cTpaTeruu Slcrpeda B 3aBUCHMOCTH OT
JIOJIU SICTPEOOB B MOMYJISUU?

I') Kak Oyzner u3MeHAThCS BBIMTPBILI OT UCIOIB30BaHUs cTpaTeruu ['01yOb B 3aBUCUMOCTH OT
JIOJIH ACTPeOOB B MOMYIISAUH?

1) Onpenenute paBHOBecue o Haury B 3T0i urpe

Pemenne:

A) Ctpateruto roiy0s; 0XKHIAeMbIi BBIUTPBILI TPH CTpaTeruu roiyos 0, a mpu cTpaTeruu
sctpebda (-5);

b) Crpareruto sictpeba; 0’kuaaeMblii BRIMTPHIII IPU CTPATETUU TOMYyOs +4, a Ipu cTpaTeruu
sctpeba +10;

B) Osxupmaemsiit Bearpbiin coctaBuT o * (—5) + (1— ) *10,rae a - nosns sictpeboB B
TOTTYJISIHH;

I') Oxxunmaemsrit BEIMTphIm coctaBUT @ *0+ (l—a)*4, rne a - nois scTpeOoB B MOIYIISIINY;

J) Ycnosue mist N.E. cocraBur a*(-5) +(1—a)*10=a*0+(1—a)*4; otkyna

a=2 0545 (1-a) = = 0.455
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